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Tabla Jul10 . Valoración del funcionamiento de la Administración de Justicia en España
¿Cómo considera Ud. que funciona actualmente la Administración de Justicia en España: 
muy bien, bien, mal o muy mal?

Muy 
bien Bien (NO LEER)* 

Regular Mal Muy 
mal N.S. N.C. Total (n)

Total 1,2 21,4 24,1 30,9 17,1 5,3 0,1 100 (2.952)

Ideología

Izquierda 1-2 0,8 17,6 16,3 35,7 25,1 4,3 0,3 100 (398)
3-4 0,9 20,8 26,3 32,6 15,4 3,9 0,1 100 (875)
5 1,2 22,3 28,5 28,0 14,5 5,5 0,0 100 (565)
6 1,7 25,5 25,1 30,2 16,2 1,3 0,0 100 (235)
7-8 1,0 27,9 24,0 32,7 10,6 3,8 0,0 100 (312)
Derecha 9-10 1,9 22,3 14,6 27,2 29,1 4,9 0,0 100 (103)
N.S. 1,1 18,7 20,8 27,8 15,8 15,5 0,4 100 (284)
N.C. 2,2 16,7 26,7 26,1 22,8 5,0 0,6 100 (180)

Recuerdo de voto

PSOE 1,5 24,7 26,0 30,9 11,5 5,2 0,1 100 (910)
PP 1,4 29,7 23,9 27,1 13,5 4,3 0,0 100 (347)
Unidas Podemos 0,5 16,9 25,9 37,3 13,4 6,0 0,0 100 (201)
Ciudadanos 0,3 28,1 24,7 27,1 15,3 4,4 0,0 100 (295)
VOX 1,9 15,7 20,4 33,3 23,1 4,6 0,9 100 (108)
Otros partidos 0,3  8,8 16,7 35,6 33,4 5,2 0,0 100 (365)
No tenía edad 0,0 22,2 33,3 33,3  0,0 11,1 0,0 100 (9)
En blanco 1,8 12,7 32,7 27,3 23,6 1,8 0,0 100 (55)
No votó 1,8 18,9 20,7 31,3 19,4 7,8 0,3 100 (387)
No tenía derecho a voto 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 100 (4)
No recuerda 0,0 18,2 27,3 18,2 21,2 15,2 0,0 100 (33)
N.C. 0,8 19,7 31,1 29,4 15,5 2,9 0,4 100 (238)

Religión

Creyente practicante 2,0 30,1 29,1 23,6 9,5 5,7 0,0 100 (296)
Creyente no practicante 1,4 21,8 24,5 30,6 15,9 5,6 0,2 100 (1.725)
Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 0,3 18,2 21,2 33,4 22,3 4,5 0,0 100 (862)
N.C. 1,4 13,0 29,0 37,7 14,5 4,3 0,0 100 (69)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 0,9 20,2 24,6 28,5 18,2 7,4 0,2 100 (659)
Ciudad mediana 0,8 23,0 23,4 30,6 17,2 5,0 0,0 100 (1.121)
Ciudad grande 1,7 21,2 23,9 32,0 16,3 4,8 0,2 100 (884)
Gran núcleo urbano 1,4 18,4 26,7 34,0 16,3 2,8 0,3 100 (288)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son menciona-
das espontáneamente por las personas entrevistadas.
Fuente: CIS, Barómetro de julio de 2019, estudio 3.257.


